

A humor és a szavak gyógyító ereje

A szokottnál egy héttel később kapott időpontot a Semmelweis-nap Zircen, és nem a kórházban, hanem a Városházán került sor az ünnepségre, ahol gyermekmosolyok fogadták a vendégeket.

Braun Zsuzsa gyerekekről készült fotográfiáit vetítették ki az ünnepség rendezői, derűssé téve a péntek délutánt. Az egészségügyben dolgozókat a Zirci Erzsébet Kórház-Rendelőintézet részéről *Némethné Venczel Ildikó* titkárságvezető köszöntötte, beszédet *dr. Vermes Tamás* főigazgató mondott.

Az egészségügyi intézmény vezetője először is egy problémára hívta fel a figyelmet: százötven évvel Semmelweis Ignác munkássága és kiadott dolgozata után még nem tudtuk elérni hazánkban, hogy minden orvosi rendelőben kezet mossanak és fertőtlenítsék a betegek után az ágyakat. A krónikus osztályok jövőjének kérdésével is foglalkozott az igazgató beszédében, hangsúlyozva: dolgozni fognak azért, hogy az egészségügyi dolgozók továbbra is az egészségügyi ágazatban maradjanak.

Jó hírrel is szolgált, hiszen az érdekvédelmi szervezetekkel történő egyeztetéseket követően béremelést helyezett kilátásba az egészségügyi dolgozók számára az államtitkárság. Hozzátette: a zirci kórház is igyekszik tenni a munkavállalókért, ennek megfelelően július 1-jétől ötven százalékkal megemelték a cafeteriát, bevezetik a differenciált munkahelyi pótlékot, a legjobb kollektívák számára pedig díjjal járó versenyt hirdetnek meg, e tekintetben számítanak a betegek véleményére is.

A kórház főigazgatója végül megköszönte a munkáját minden egészségügyben dolgozónak.



Dr. Vermes Tamás főigazgató jó hírekkel is szolgált a szakmai képviselőinek

Az ünnepségen került sor a „Zirc Egészségügyéért” szakmai kitüntetés átadására, melyet Zirc Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Emberi Kapcsolatok Bizottsága az idei évben *dr. Fászkerti Gabriella* házi orvos részére ítélte oda. A kitüntetést *Ottó Péter* polgármester és *dr. Benczik Ágnes Adrienn*, az elismerés odaítéléséről döntő bizottság elnöke adta át a doktornő részére.



Dr. Fáskert Gabriella orvosi pályafutása 1977-ben kezdődött a zirci kórházban. A következő években a térség több településén látta el a körzeti orvosi feladatokat, majd költözés miatt 1984-től Orosházán folytatta a tevékenységét, és ott dolgozott huszonegy éven keresztül. Szíve azonban visszavágyott a Bakonyba, így 2005-ben újra Zircre érkezett gyógyítani. „Páciensei tisztelik és megbecsülik szakmai tudásáért, emberségéért, empátiájáért. A legnagyobb türelemmel és hozzáértéssel látja el nap mint nap a betegeit, mindenkinek van pár jó szava, ami út lehet a gyógyuláshoz. Kollégái között is népszerű a doktornő, velük is előzékeny és segítőkész. Nála a rendelési idő nem ér véget a kiírás szerint, készséggel áll rendelkezésre azt követően is” – olvasható a szakma által benyújtott javaslatban.

A szépkorú polgárokat különösen szívügyének tekinti, önkéntes jelleggel több preventív jellegű, figyelemfelhívó előadást, beszélgetéseket tartott arról, hogy az időseknek mire kell odafigyelniük a mindennapokban, mivel tehetik még komfortosabbá, egészségesebbé életüket.



Dr. Fáskert Gabriella húsz év után tért vissza a Bakony szívébe gyógyítani

További elismerések átadására is sor került a Zirci Erzsébet Kórház-Rendelőintézet vezetőségének részéről. Semmelweis-napi jutalomban részesült *Balta Béláné, Csókáné Szabó Tünde, Hoffer Zsuzsanna, Klesitzné Bauer Gabriella, Varga Kálmánné*, igazgatói dicséretet kapott *Kuzman Ágnes, Timár Éva* és *Vajda Nikoletta*. Adjunktussá nevezték ki *dr. Nagy Mártát* és *dr. Kotis Mihályt*.



Semmelweis-napi jutalomban évente öt dolgozó részesül a kórház kollektívájából. Méltatásukat Némethné Venczel Ildikó olvasta fel, az elismerést dr. Vermes Tamás főigazgató és Valler Ilona ápolási igazgató adta át

Közismert a humor gyógyító ereje. *Dr. Zacher Gábor* toxikológus, főorvos gyógyító ereje a médián keresztül már talán ismert volt mindenki előtt, a humorával azonban most testközelből is szembesülhetett a közönség: dr. Benczik Ágnes Adrienn, az Emberi Kapcsolatok Bizottság elnöke, az ünnepség szervezője és Zirc Városi Önkormányzat ezzel ajándékozta meg az egészségügyben dolgozókat a jeles nap alkalmából. Megtudtuk, hogy hazánk az Európai Unió alsó harmadának közepén helyezkedik el droghasználat szempontjából, tehát annyira nem rossz a helyzet, mint ahogyan azt egyébként tálalja a média. Kétségtelen azonban, hogy emelkedik a használók száma, a piacon pedig egyre több szer jelenik meg.



Dr. Zacher Gábor informatív, egyúttal szórakoztató előadást tartott a zirci egészségügyben dolgozók számára

Ottó Péter polgármester az egészséges életmód, a betegségek megelőzésének fontosságára hívta fel a figyelmet pohárköszöntőjében. Az egészségügyben dolgozóknak azt kívánta, hogy a munkájukat minél nagyobb mértékű egzisztenciális, társadalmi és erkölcsi elismerés kísérje, és mindezt teljes egészségük birtokában tudják nagyon hosszú ideig végezni mindannyiunk érdekében.



Ottó Péter polgármester emeli poharát az egészségügyben dolgozókra

Kelemen Gábor